

Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 281. SZÁM

ÁRA 50 FILLER

KEDD, 1953 DECEMBER 1.

A DISZ ALAPSZERVEZETI VEZETŐSÉGEK ÚJRAVÁLASZTÁSA

A Központi Vezetőség határozatának, a kormány programjának megvalósításába — az egész néppel együtt megyénk ifjúsága is nagy lelkesedéssel kapcsolódott be. A pártbizottság után a DISZ-tagok és DISZ-en kívüli fiatalok sokkal nagyobb igénnyel lépnek fel és sokkal több segítséget várnak a DISZ-szervezetek vezetőségétől a termelőmunkában, a tanulásban, a pihenésben, szórakozásban, művelődésben, sportban egyaránt.

Jelenleg az a tapasztalat, hogy DISZ-szervezeteink vezetőségének nagyrésze magára hagyta a fiatalokat. Elhanyagolja anyagi és kulturális helyzetük szakadatlan javítását, ami abból adódik, hogy a szervezetek többségének élén nem a tagság által demokratikusan megválasztott vezetőség áll. A szervezetek vezetése tehát a kollektív vezetés elvének megsértésével történik. Eluralkodik a parancsolgatás, egyéni vezetés, amely a szövetség és az ifjúság tömegei közötti kapcsolatot lazulásához vezetett.

A párt határozatának végrehajtása érdekében elsőrendű feladat, hogy a termelőszövetkezek, gépalomosi, állami gazdasági és falusi területi DISZ-szervezetek megszilárduljanak, hogy tudják segíteni a DISZ-hez méltóan, a szocializmus építésében megjelölt új szakaszt: a mezőgazdasági fejlesztésének szakaszát. Üzemi DISZ-szervezeteink megerősödve nagyobb feladatokat megoldására válnak képessékké, hogy valóban rohamcsapat módjára dolgozzanak a szocializmus építésében. Ezért a DISZ Központi Vezetősége úgy határozott, hogy az üzemi, falusi és hivatali DISZ alapszervezetek vezetőségei számoljanak be végzett munkájukról.

Az alapszervezetek nyilvános taggyűlései válasszák újra az alapszervezetek vezetőségét. Ezekre a taggyűlésekre meg kell hívni a DISZ-en kívüli fiatalokat, akik mondják el a DISZ munkájáról véleményüket és tegyék javaslatot a munka megújítására. Segítsék a vezetőség újírástását a DISZ-tagokkal együtt, bátor bírálatokkal és önbírálatokkal, hogy ezzel is közelebb kerüljenek ifjúsági szövetségünkhöz.

A vezetőségválasztó taggyűléseket 1953. december 5-től 1954. január 15-ig kell megtartani. Minden alapszervezetben a vezetőség választása nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel történjen.

A taggyűléseken két napirendi pont legyen: A vezetőség beszámolója, a beszámoló feletti vita, a határozati javaslat megvitatása és elfogadása. Az alapszervezet vezetőségének megválasztása.

A vezetőség beszámolója foglalkozzon az alapszervezet helyzetével, munkájával a DISZ Központi Vezetőség X. teljesülésének határozata szellemében, amely megszabja a DISZ feladatait a párt Központi Vezetősége júniusi határozatának végrehajtásában. A beszámolót a vezetőség készítse el, vitassa meg és készítsenek határozati

javaslatot a munka megújítására.

A DISZ tagság olyan vezetőket válasszon a szervezet élére, akik ki tudják elégíteni a párt határozata után az ifjúság sokoldalú, sokirányú igényeit, akik a DISZ-szervezetek életét érdekesebbé, változatosabbá, vidámabbá formálják, akik a DISZ-szervezetet az ifjúság második otthonává teszik és mozgósítást tudják az ifjúságot a párt határozatának végrehajtására.

Ezért vezetőségi tagoknak többségükben a nagyobb élettapasztalattal bíró, pártfű, a termelésben élenjáró, idősebb DISZ-tagokat kell beválasztani, akikhez a fiatalok bizalommal fordulnak, akik képesek a 20 éven felüli fiatalokat szervezeteinkbe bevonni.

Falusi szervezeteink vezetőségében túlnyomóan dolgozó paraszti fiataloknak kell helyet adni, területi szerveinknél nem utolsósorban középparaszti fiataloknak, mert ezek a szervezetek elsősorban a paraszti ifjúság nevelésére, vezetésére hivatottak. Szervezeteink vezetőségeibe sokkal nagyobb számban kell beválasztani a fiatal értelmiségieket, üzemi fiatal mérnököket, technikusokat, falu helyen a tanítókat, agronómusokat, akik műveltségükkel, szakmai képzettségükkel nagy segítséget tudnak adni a DISZ-szervezetek vezetőségéhez, munkájához és növelik a DISZ tekintélyét.

A vezetőség választásánál figyelembe kell venni, hogy a szervezet élén eddig is jó munkát végzett vezetőségi tagok újra bekerüljenek a vezetőségekbe és tapasztalatukat továbbra is növeljék, erősítsék szervezeteinket.

A vezetőségválasztásnál a DISZ-tagok és DISZ-en kívüli fiatalok éberrel őrkdjenek, hogy az osztályidegen elemek gyerekei be ne kerüljenek a vezetőségekbe, amennyiben ilyenek vannak ifjúsági szövetségünkben, azokat éppen a vezetőségválasztó taggyűléseken kell kizárni a DISZ-ből, mert ezzel is erősödik ifjúsági szövetségünk.

Alapszervezeteink a vezetőségválasztásoknál az előkészítő munkában fokozottabban igényeljük pártbizottságunk segítségét. Minden vezetőségválasztó taggyűlésre hívják meg a pártbizottság titkárát, a tanácselnököt, az üzemi, tsz, állami gazdaság, gépalomosi vagy a hivatali vezetőit és néhány idősebb munkást vagy dolgozó parasztot.

A vezetőségválasztás nagy felelősséget jelent minden DISZ-tag és DISZ-en kívüli fiatal számára, mivel az új vezetőségeknek mulik: hogyan fogják képviselni megyénk ifjúságának érdekeit. Most határoznak arról, hogy bizalmukból kik lesznek a fiatalok vezetői, kik lesznek azok, akik képesek az ifjúság szövetségéhez méltóan a párt által megadott nagy feladatokat végrehajtásába bekapcsolódni, vezetni a szervezet ifjúságát és a szervezetet kívüli fiatalokat a szocializmus építésében.

Gurbán György
DISZ MR. ELNÖK

Vitassuk meg a falusi agitációs munka megjavításának kérdéseit!

Az alábbi cikket azzal a céllal írjuk, hogy megaditójá legyen egy olyan vitának, amelynek során a járási pártbizottságok agit. prop. osztályai, községi pártbizottságok, alapszervezeti pártvezetőségek és az agitátorok megbeszéljék tapasztalataikat, hogy egymástól is tanulva felkészülhessünk a dolgozó tömegek között végzendő politikai munkára a falun — elsősorban is a téli időszakban.

A Központi Vezetőség 1953. június 27—28-i határozata, a kormányprogram s e határozatok folytatásos végrehajtását biztosító rendeletek megszabják a politikai tömegmunka, ezen belül az agitáció feladatait is. E nagyjelentőségű határozatoknak a tömegek körében való ismertetése és megvalósítása

a gyakorlatban már is azt eredményezte, hogy növekedett a termelési kedv, fokozódott a dolgozók aktivitása az állami gazdaságokban, gépalomásokon, termelőszövetkezetekben és az egyéni dolgozó parasztek között.

Eppen ezekre a szemmel látható eredményekre támaszkodva most arra törekszünk, hogy pártunk tömegkapcsolata még bensőségebbé, hatékonyabbá legyen. Továbbra is személy szerint szól mindannyiunkhoz pártunk Központi Vezetőségének útmutatása, amelyet az elmúlt hónapokban a párt aktívái oly lelkesen hajtottak végre: „Ki a tömegek közé!”

Eppen ezek az eredmények (a termelőszövetkezetek megszilárdítása, a dolgozó tömegek termelési és politikai aktivitása) köteleznek bennünket arra, hogy felvessük a kérdést:

Mi a magyarázata annak, hogy megyénkben a politikai tömegmunka nem kielégítő?

Most, amikor adva van újra, hosszú időre szőlóban az agitáció legfontosabb részét, a tartalmát meghatározó helyes politika és megvannak azok a helyes formák: az egyéni agitáció, csoportos agitáció, amelynek keretében a tömegek felé utat törhet pártunk irányított szava — mi gátolja felvilágosító munkánk hatékonyságát?

A kérdést azonban úgy is fel lehet tenni: vajon tanulmányoztuk-e, megvitattuk-e behatóan a tömegekkel való kapcsolatot eddigi módszerét? Vajjon a politikai tömegmunka tartalmát meghatározó központi határozatokat minden esetben és az élet különböző területein a leghelyesebb formában juttattuk-e le? Nem akadályozta-e sokszor az agitáció mondanivalóját a magunk rossz módszere?

Neveljük-e kellően a pártbizottságokat, a népnevelőket a tömegekkel való kapcsolat helyi lehetőségeinek megfelelő felhasználására?

Bizonny ezekkel a kérdésekkel nem foglalkoztunk megfelelően és ugyanakkor éppen ezeknek a kérdéseknek a félredobása, tisztázatlansága, állandó észrevételre köztött le bennünket. Tervezzük-e hogy a politikai

4. mai számból
Gyorslista az Első Békékölcson 5. sorsolásáról (2. oldal). — A debreceni Gyógyszergyár az évi terv teljesítéséért (3. oldal). — KTSZ-áruház nyílik Debrecenben (3. oldal). — Milyen feltételek mellett juthatnak házipérfési kölcsönhöz a termelőszövetkezeti tagok? (3. oldal). — Angol labdarúgójátékosok nyilatkozata (4. oldal).

tömegmunkával kapcsolatos, főként helyi problémákra nem lehet megyei, mindenütt alkalmazható módszereket adni. Meg kell azonban mondanunk, hogy a megyei pártbizottságok a Néplap, a megyei népnevelőfüzetünk többet foglalkozhatott volna „Ki a tömegek közé!” jelszó hogyan való végrehajtásának tapasztalataival. Ez a hogyan a pártmunka eredményes, mindennapi végzésében egyre inkább olyan kérdésként áll előtűnik, amely a tapasztalatok kicserélés

sét teszik szükségessé. Ebben az egyszerű szóban nem kevesebb rejlik, mint az:

hogyan mozgósítsuk még jobban, még eredményesebben a dolgozó tömegeket — falun — a kitűzött feladatok sikeres végrehajtására.

Megyünkben a falusi nevelőmunka megjavítása érdekében a következő főbb kérdések azok, amelyekben segítséget kérünk a vita során:

Bensőségebb kapcsolatokat kell teremtenünk a dolgozókkal

Agitációnk sok esetben szem előtt léveztül az embert a maga szükségleteivel, problémáival, örömeivel, vagy bánatával. Gyakran nincs mondanivalója az egyes ember életének nagy eseményeivel kapcsolatban. De olyan értelemben sem foglalkozunk megfelelően a dolgozókkal, hogy rendszeresen meghallgatnánk az ő tanácsait, javaslatait, problémáit.

Megfelelkezünk arról is, hogy ma már a falusi lakosság érdeklődése is többirányú, hogy a felszabadulás óta eltelt 9 év politikai munkája felkeltette a tömegek figyelmét olyan kérdések iránt, amelyekkel való foglalkozáshoz a múltban nem volt lehetősége (községi politika, mezőgazdasági szakkérdésekkel való foglalkozás, sokirányú olvasási és művelődési lehetőség, stb.). A dolgozóknak ez a sokirányú érdeklődése nem kapott az agitátorban kellő támogatást, mert az agitátor hosszú éveken keresztül megszokta, hogy csak a begyűjtés,

csak a soronlévő mezőgazdasági munka és az adófizetés kérdéseivel foglalkozott.

A hiba nem ott van, hogy megyénk agitátorai ezekkel a kérdésekkel foglalkoztak, a hiba a módszerben van, a hiba abban van, hogy ez az „agitáció” a népnevelők beszédeje volt és nem egy eleven vita, beszélgetés a dolgozóval. Ezenkívül hiba volt az arányokban is, mert amíg csak a begyűjtéssel, csak a mezőgazdasági munkával foglalkoztunk, addig az egyes dolgozók, családok életében, a községben jelentkező problémák az ellenség számára szabad területet jelentettek.

Fokozottabban tanulmányozzuk a falusi élet agitációs lehetőségeit

Megyünkben az elmúlt évek során az egyéni agitáció mellett szépen kibontakozott a csoportos agitáció. Ezt elsősorban az tetten lehetősége, hogy a tömegek jelenirányú igényeit a legjelentősebb népnevelőkön keresztül ki tudjuk elégíteni a nagyobb kampányok idején. Most a tél közelmúltjával

fel kell vetnünk éppen az elmúlt évek tapasztalatai alapján, hogy még több, a csoportos agitációban jártas elvtárs munkájára lesz szükség.

A dolgozók — maguk szervezete — csoportos megbeszélései akkor lesznek eredményesek, ha a

dok életében, a községben jelentkező problémák az ellenség számára szabad területet jelentettek.

Ha mérlegre tesszük megyei pártbizottságok, a Néplap többéves munkáját, meg kell állapítanunk, hogy nem minden esetben tölti be a kollektív szervező, a kollektív agitátor feladatát. Cikkeiben sok esetben nem meggyőző érvekkel, nem közvetlenül a dolgozó tömegekhez szólva agitál, hanem bizonyos feladatok elvégzésére noszogtatja a különböző területek funkcionáriusait, biztatja cikkeiben a népnevelőket, hogy világoztassák fel a dolgozókat helyes érvekkel.

Gyökeresen szakítanunk kell az „agitációnak” azokkal az eltorzított módszerekkel, amely művelőinek sok veszélyeset és ami ennél még többet jelent: a dolgozóknak sok bosszúságot okozott. Ezek között a módszerek között legkiemelkedőbbek: a falu csendjében jelszavakat kiabáló hangos autók, hangos hirdetések, amelyek nem a dolgozók tájékoztatását segítik, hanem utasítgatnak, a „zacsó” agitáció az üzletekben, a gyufa-skatulya agitáció, egyes vállalatok leveleire nyomtatott jelszavas bölcsegyezők” stb. Vajdon véletlenül-e, hogy a kormányprogram megjelenése óta az agitációnak ezek a torz formái alábbhagytak? Nem véletlen, lényegében politikai tömegmunkánk új tartalma ezt a formát elvetette, kötelességünk, hogy vizsgáljuk meg és a hibás formákat vessük el mi is.

pártalapszervezetek vitavezetői tudnak biztosítani. Ezeket a formákat: a szomszédolás, a tanyázás, a közösen végzett téli munka a termelőszövetkezetekben, egyénileg dolgozóknál jelentős mértékben szélesíthetjük pártunk tömegbefolyását.

Eppen ezért a pártalapszervezeteknek tanulmányozniuk kell ezeket a lehetőségeket. Ezeket a népi formákat a kommunista munkánk elvetni nem szabad, hanem azt szocialista tartalommal kell megtölteni.

Az állami gazdaságokban, gépalomásokon és termelőszövetkezetekben (Folytatás a 2.ik oldalon)

Vitassuk meg a falusi agitációs munka megjavításának kérdéseit

(Folytatás az 1-ső oldalról)

kezetekben biztosítanunk kell, hogy a termelőmunka szervezeti felépítésének megváltozását nyomon kövessék agitációs módszereinek változása is.

Hiszem ezeken a területeken a dolgozók más munkafarmabau tevékenykedtek a nyáron, mint az őszi időszakban és más munkaterületen fogtak sokan dolgozni az üzemben, termelőcsoporton belül a tél folyamán.

Meg kell mondanunk, hogy nem kutattuk, nem kerestük s éppen ezért nem is adhattunk tanácsot az alsó pártszervek felé egy-egy időszak leghelyesebb agitációs módszerére vonatkozóan. Még a tél beállta előtt alaposan meg kell fontolnunk, hogy a géppálmásokon milyen módszerekkel folytassuk a tél megjavítás idején az agitációt, vagy a termelőszövetkezetekben hogyan használjuk fel a hosszú té-

li estéket politikai felvilágosításra, agrár, zootechnikai és természettudományos alapismeretek népszerűsítésére.

Ebben a nagy munkában úgy a népmunkások részére, mint a széles dolgozó tömegek számára komoly segítséget tud adni a falu értelmisége. A választási agitáció szemléltetően mutatta; hogy a pedagógusok nagy többségükben nemcsak a gyermekek nevelését, hanem a felnőttek lakosság, a nép nevelését is eredményesen tudják segíteni. Eppen ezért bátrabban kell a legjobb pedagógusokra, agronómusokra támaszkodni, hogy rajtuk keresztül a népmunkások, a dolgozók általános ismeretei gyarapodjanak, látókörük szélesedjen.

A téli szabadidők megfelelő kihasználása a mezőgazdaság szocialista szektorában, de az egyénileg dolgozó parasztok között is döntő jelentőségű.

A népmunkásoknak, de az egész párttagságnak is a politikai tömegmunka helyi feladatainak tekintetében a taggyűlések határozataira kell támaszkodni.

Mindebből az következik a megyei, a járási pártbizottságok agit. prop. osztályai számára, hogy a párt- és tömegszervezetek osztályával karöltve fokozottabban segítsék a taggyűlések megfelelő előkészítését, hogy a párttaggyűléseken a politikai tömegmunka helyi feladatait az előkövetkező hónapra úgy legyenek meghatározva, hogy annak alapján minden párttag világosan lássa a célkitűzéseket, hogy annak végrehajtására mozgósítani tudja a dolgozókat.

A párttaggyűlések nemcsak az agitáció napi kérdéseit, hanem a politikai tömegmunka egyházi feladatát kell meghatározni.

Itt kell, hogy megkapják a tanács, a tömegszervezetek, különböző területek élén dolgozó kommuniszták is a feladatokat, hogy azt saját területükön alkalmazhassák.

Az alapszervezet vezetősége akkor készül helyesen a taggyűlésre, ha megbeszéli az eltelte időszak tapasztalatait, s támaszkodva a felső pártszervek határozataira, kidolgozza a tennivalókat. Az alapszervezet vezetősége amikor megvitálja a sokonkövetkező feladatokat, akkor lényegében az eredményes, sikeres munka érdekében meg kell, hogy vitassa azokat az érveket is, amelyek segítségével a párttagság hatékonyan tud majd mozgósítani. Az agitáció érveinek a születése tehát, nem egy külön feladat, hanem az az alapszervezet vezetőségének kollektív vitájában gyökerezik s a legfontosabb, legérvesebb érvek a titkári beszámolóban, mint tanács vagy javaslat kerülnek a taggyűlés elé s ezen keresztül kell, hogy eljusson az agitátorokhoz.

Ez a cikk nem ölelheti fel mindazokat a kérdéseket, amelyek a falusi agitációs munka megjavításával kapcsolatosak. Az sem valószínű, hogy ezek a problémák a megye minden területén hasonlóképpen jelentkeznek, de a munka megjavítása sürget.

Győri Gáspár
MB. agit-prop. titkár.

Rendszeresen foglalkozzanak pártszervezeteink a lakosság több mint felét kitevő nőkkel

A dolgozó nő mindennapi gondja, a gyermekeiről való gondoskodás, férjének, családjának beszerzése a konyhárával és frjúk le bántan: kijavítani az elszakadt ruhákat, megstoppolni, megfoltolni a zoknit, a gyermekruhákat. Mindez a napi munkán kívül iratlan törvényként az asszony feladata.

Ezt mindannyian tudjuk és meg is szoktuk. De vajjon beosztjuk-e megfelelően a nőket a gyermekek nevelésébe, a napközitthonok, bölcsődék, óvodák a nőket érintő párt- és kormányhatározatok, törvények, a Munkatörvénykönyvébe foglalt jogok végrehajtásának ellenőrzésébe?

Ha megszűnt volna a női társadalmi, falun elsősorban is a dolgozó parasztlaszonyokat, középparasztlaszonyokat, akkor természetes, hogy a nők munka- és életfeltételei jelentős mértékben megjavultak volna.

Most a kormányprogram végrehajtásának idején, támaszkodni kell az anyákra. Helyesen járunk el azok a pártszervezetek, amelyek azt tanácsolják az MNDSZ-szervezeteknek hogy alakítsanak olyan helyi női bizottságokat, amelyek foglalkoznak a nők szociális, termelési, anya- és gyermekvédelmi,

kulturális és nevelési problémáival.

Ezek a bizottságok a helyi lehetőségekre is támaszkodva mozgósítsák a nőket és harcoljanak a kormányprogram maradéktalan végrehajtásáért.

Legyenek kezdeményezők ezen a téren pártszervezeteink. A nőkkel való politikai foglalkozás, a nők aktív bevonása saját problémáik megoldásába, szélesíti pártunk befolyását és közelebb visz bennünket a kormányprogram végrehajtásához.

A politikai tömegmunka helyi feladatait a párttaggyűlés határozata szabja meg.

Kevésbé hibát követünk volna el, ha a népmunkások politikai felkészítésénél az alapszervezet legfőbb szerve, a taggyűlésre támaszkodtunk volna. Magunk is úgy gondoltuk, hogy a népmunkások számára hetente rendszeresített népmunka-területen megtárgyaljuk mindazokat a tennivalókat, amelyek a tömegekkel való kapcsolat kérdését érintik. Ennek a hibás nézetnek az lett az eredménye, hogy a taggyűléseken a pártszervezet legfontosabb feladata: a dolgozók vezetésének, mozgósításának kérdése nem szerepelt kellő súllyal.

Gyorslista az Első Békekölcson ötödik sorsolásáról

100.000 FORINTOT NYERT		2092 0015		0969 701-800	3648 301-400
0750 0746	2984 0027	0974 901-1000	3650 001-100	1055 801-900	3654 001-100
1395 0051	4418 0655	1067 401-500	3658 401-500	1108 601-700	3770 001-100
1419 0617	4986 0870	1116 601-700	3797 301-400	1144 001-100	3815 401-500
50 EZER FORINTOT NYERTEK		1180 801-900	3843 001-100	1181 301-400	3863 301-400
0389 0210	1498 0076	1210 601-700	4039 501-600	1220 201-300	4077 001-100
0967 0259	2030 0028	1229 301-400	4087 901-1000	1243 101-200	4127 501-600
0974 0995	2069 0081	1292 301-400	4158 101-200	1335 401-500	4172 301-400
1387 0554	5115 0182	1367 201-300	4195 101-200	1387 501-600	4202 901-1000
1459 0817	5796 0293	1395 001-100	4245 201-300	1403 401-500	4245 201-300
1462 0255	5915 0138	1403 401-500	4252 701-800	1410 601-700	4252 701-800
25 EZER FORINTOT NYERTEK		1448 501-600	4256 001-100	1448 501-600	4256 001-100
0389 0210	1498 0076	1456 201-300	4276 301-400	1456 201-300	4310 601-700
0967 0259	2030 0028	1459 301-400	4310 601-700	1462 201-300	4385 201-300
0974 0995	2069 0081	1462 201-300	4385 201-300	1476 401-500	4392 801-900
1387 0554	5115 0182	1476 401-500	4392 801-900	1498 001-100	4394 901-1000
1459 0817	5796 0293	1498 001-100	4418 601-700	1547 001-100	4418 601-700
1462 0255	5915 0138	1547 001-100	4466 801-900	1566 601-700	4466 801-900
10 EZER FORINTOT NYERTEK		1601 801-900	4536 801-900	1601 801-900	4536 801-900
0058 0752	2391 0293	1618 701-800	4567 401-500	1618 701-800	4567 401-500
0240 0320	2593 0257	1621 601-700	4592 601-700	1621 601-700	4592 601-700
0502 0601	2766 0473	1636 101-200	4634 901-1000	1636 101-200	4634 901-1000
0647 0060	3215 0326	1642 301-400	4633 601-700	1642 301-400	4633 601-700
0943 0590	3467 0472	1653 701-800	4664 701-800	1653 701-800	4664 701-800
1067 0409	3568 0248	1663 201-300	4668 601-700	1663 201-300	4668 601-700
1116 0673	4039 0570	1702 601-700	4697 001-100	1702 601-700	4697 001-100
1367 0248	4592 0977	1799 901-1000	4712 701-800	1799 901-1000	4712 701-800
1448 0510	4684 0709	1796 901-1000	4716 201-300	1796 901-1000	4716 201-300
1456 0260	4798 0674	1834 701-800	4770 801-900	1834 701-800	4770 801-900
1547 0077	4931 0654	1833 101-200	4798 001-100	1833 101-200	4798 001-100
1621 0621	5348 0144	1848 801-900	4844 501-600	1848 801-900	4844 501-600
1790 0962	5371 0279	1868 801-900	4888 101-200	1868 801-900	4888 101-200
1969 0946	5427 0921	1969 901-1000	4931 601-700	1969 901-1000	4931 601-700
2007 0086	5801 0737	1975 101-200	4981 201-300	1975 101-200	4981 201-300
2041 0175	5825 0512	2007 101-200	5022 901-1000	2007 101-200	5022 901-1000
2054 0379	5893 0076	2020 301-400	5034 401-500	2020 301-400	5034 401-500
2077 0430	5909 0650	2030 001-100	5096 801-900	2030 001-100	5096 801-900
2094 0500	6004 0133	2032 301-400	5102 001-100	2032 301-400	5102 001-100
2123 0439	6018 0624	2041 101-200	5113 301-200	2041 101-200	5113 301-200
5 EZER FORINTOT NYERTEK		2054 301-400	5115 101-200	2054 301-400	5115 101-200
0079 0115	3643 0324	2069 001-100	5228 901-1000	2069 001-100	5228 901-1000
0101 0349	3650 0056	2077 401-500	5258 901-1000	2077 401-500	5258 901-1000
0117 0670	3654 0093	2079 101-200	5275 501-600	2079 101-200	5275 501-600
0119 0911	3658 0485	2092 001-100	5273 801-900	2092 001-100	5273 801-900
0149 0433	3770 0001	2094 401-500	5333 601-700	2094 401-500	5333 601-700
0152 0510	3815 0401	2123 401-500	5348 101-200	2123 401-500	5348 101-200
0293 0350	3843 0031	2169 101-200	5371 201-300	2169 101-200	5371 201-300
0312 0913	3863 0375	2174 401-500	5427 901-1000	2174 401-500	5427 901-1000
0365 0573	4077 0905	2182 101-200	5485 201-300	2182 101-200	5485 201-300
0424 0457	4087 0986	2243 401-500	5497 101-200	2243 401-500	5497 101-200
0429 0225	4127 0502	2255 001-100	5794 701-800	2255 001-100	5794 701-800
0443 0221	4195 0133	2293 101-200	5796 201-300	2293 101-200	5796 201-300
0477 0692	4202 0124	2591 201-300	5797 501-600	2591 201-300	5797 501-600
0500 0337	4245 0281	2593 201-300	5901 701-800	2593 201-300	5901 701-800
0640 0598	4252 0745	2679 301-400	5825 801-900	2679 301-400	5825 801-900
0793 0549	4256 0055	2766 401-500	5860 401-500	2766 401-500	5860 401-500
0969 0730	4276 0553	2782 201-300	5874 401-500	2782 201-300	5874 401-500
1103 0415	4335 0202	2844 101-200	5898 001-100	2844 101-200	5898 001-100
1144 0013	4392 0317	2975 201-300	5915 101-200	2975 201-300	5915 101-200
1169 0830	4394 0935	2984 001-100	5981 501-600	2984 001-100	5981 501-600
1230 0351	4466 0877	2988 401-500	5981 801-900	2988 401-500	5981 801-900
1243 0133	4536 0826	3158 401-500	5999 601-700	3158 401-500	5999 601-700
1403 0433	4567 0437	3215 301-400	6004 101-200	3215 301-400	6004 101-200
1476 0418	4582 0611	3341 101-200	6018 601-700	3341 101-200	6018 601-700
1566 0697	4663 0821	3467 401-500	6045 001-100	3467 401-500	6045 001-100
1601 0835	4668 0676	3593 201-300	6076 701-800	3593 201-300	6076 701-800
1618 0790	4697 0907	230 FORINTOT NYERTEK		0409 501-600	3909 401-500
1626 0117	4716 0219	0539 401-500	4029 001-100	0539 401-500	4029 001-100
1633 0765	4770 0833	0640 601-700	4058 501-600	0640 601-700	4058 501-600
1663 0244	4844 0594	0882 701-800	4177 401-500	0882 701-800	4177 401-500
1702 0651	4898 0173	0884 401-500	4535 701-800	0884 401-500	4535 701-800
1796 0928	5022 0909	0993 001-100	4542 001-100	0993 001-100	4542 001-100
1838 0115	5096 0888	1007 001-100	4944 201-300	1007 001-100	4944 201-300
1843 0803	5102 0535	1232 801-900	4956 701-800	1232 801-900	4956 701-800
1883 0846	5113 0136	1383 801-900	5019 201-300	1383 801-900	5019 201-300
1975 0166	5228 0931	1431 701-800	5073 701-800	1431 701-800	5073 701-800
2007 0199	5258 0911	1453 601-700	5078 101-200	1453 601-700	5078 101-200
2169 0165	5275 0553	1815 901-1000	5152 201-300	1815 901-1000	5152 201-300
2174 0425	5278 0879	1827 301-400	5170 101-200	1827 301-400	5170 101-200
2182 0132	5485 0256	1959 401-500	5270 101-200	1959 401-500	5270 101-200
2245 0404	5497 0112	2813 101-200	5497 701-800	2813 101-200	5497 701-800
2293 0157	5794 0723	2896 001-100	6031 601-700	2896 001-100	6031 601-700
2344 0194	5797 0341	3204 001-100	6062 501-600	3204 001-100	6062 501-600
2975 0290	5830 0441	3625 201-300	6080 101-200	3625 201-300	6080 101-200
2968 0406	5874 0480	3708 001-100	Kamatkozó kötvények nevértékben írt felszámoló:		
3158 0462	5931 0820	006 284	409 752	006 284	409 752
3341 0144	6045 0559	050 305	426 712	050 305	426 712
3639 0205	6076 0789	086 316	503 726	086 316	503 726
1000 FORINTOT NYERTEK		087 340	503 763	087 340	503 763
1551 101-200	4253 901-1000	116 349	525 870	116 349	525 870

Grosics munkában



Veszélyes angol támadást tisztáz Grosics Gyula a magyar válogatottnak... Grosicsot Mortensen az angol válogatottnak középső támadóként...

Matthews és Merrick nyilatkoztak a magyar válogatottról

London (MTI). Az angol sajtó, bár már lassan egy hét is elmúlt a múlt heti szerdai mérkőzés óta... Matthews a többi között a következőket írja: A magyar labdarúgók sikereinek titka, hogy játékaik már alapjában támadóak...

HOGYAN TÖRTÉNT A RÁDIO-KÖZVETÍTÉS

Milliók ültek szerdán a rádiószűrők mellett s hallgatták a londoni közvetítést. Szepesi György, a kiváló rádióriporter néző felaludt... A mérkőzés mindkét félrejelő adott helyszíni közvetítést a Magyar Rádióban hangszalagra rögzítették...

BRAZIL VELEMÉNY: MAGYAR-BRAZIL VILÁGBAJNOKI DÖNTŐ

A magyar-angol labdarúgómérkőzést végignézte Abelard Franca, a Brazil Labdarúgó Szövetség elnöke... A magyarok taktikai érettsége Hozzánk eljuttatott Béciből olyan sajtóhangok, hogy a magyarok durvák...

DEBRECEN CSAPATA MÁSODIK LETT

A Honvéd SE 1955. évi országos ökölvívó egyénisportbajnokságát szombaton és vasárnap rendezték meg Debrecenben... A magyarok taktikai érettsége Hozzánk eljuttatott Béciből olyan sajtóhangok...

PÁRTHIREK

VÁROSI PARTVÁLASZTMÁNY KOZLEMENYE

Szerda: a politikai iskola I. II. évfolyamán szemináriumok az Októberi Forradalom c. illetve A marxizmus-leninizmus tanítása a háború és béke kérdéséről című téma 3. heti anyagából... Csütörtök: SzKP I. évfolyamain szeminárium az SzKP történetéről...

PARTOKTATÁS HAZA HIREI:

Ma délután 6 órakor konzultáció az SzKP II. évfolyam propagandistái és hallgatói részére Tartija: Gurbán György, a MEI tagja.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Hajók a hátyuk ellen... BÉKE: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: Twist Oliver... METEOR: háromnegyed 3, 5, egy-negyed 8 órakor: Ifjú szívvel... HIRADÓ: délután 10, 12, 2 órakor: Ifjú szívvel, délután 4, 6, 8 órakor: Néma barikád...

Színházi műsor

Ma 7.30, csütörtökön fél 8.30, pénteken 7.30, szombaton 7.30, vasárnap 7.30... Szombaton fél 7.30, vasárnap 7.30... Vándordíjak 1. szelvény.

NEGYVENKÉT NAPVAL HATÁRIDŐ... ezentől kezdve a Hajdú-Bihar Megyei Vándordíjak Vállalat, a vállalat dolgozóinak évi tervüket november 20-án már 100% százalékra teljesítették.

FESTÉKSZAKMÁBAN

Jártas háztartási eladása... EGY nagyobb súlyú man... A DEBRECENI Mezőgazdasági Akadémia technikum... A DEBRECENI Mezőgazdasági Akadémia technikum... A DEBRECENI Mezőgazdasági Akadémia technikum...

HIREK

Kiállítás a forgóeszközcsökkentés elősegítésére

Pártunk és kormányunk többször felhívta már a figyelmet az elfekvő készletek értékesítésére: a forgóeszközök csökkentésére... A kiállítás segítségével a felesleggel nem rendelkező vállalatok is tudomást szerezhetnek arról, hol van elfekvő készlet...

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Változó felhős, több helyen párácsap vagy köd. Néhány helyen, főként északon és keleten eső... MA DELELETT 8 től 12 óráig a városi tanácsházán Kovács László városi véreghajótisztasági tag fogadónapot tart.

A MEGYEI PARTVÁLASZTMÁNY szombati üléséről szóló beszámoló egyes részleteit anyagtorlóddá a lapunk holnapi számában közöljük.

AZ ELŐS BÉKEKÖLCSÖN ötödik sorsolása alkalmával több debreceni dolgozó kötvényre húzták ki 5000 forintot... A MÁV Igazgatóságnál a 117-670-as 200 forintos névértékű kötvénnyel 5000 forintot nyertek...

A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

A SALETIOM ÉS ERZSÉBET UTCA között új bőcsöde építési munkálatok kezdődtek... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

HOMÉRSÉKLET HAJDÚ-BIHARBAN... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

PEREC dűlőben 4 hold föld kiadó... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

ANGOL HÍR... A DEBRECENI ÖRÖKGAZDASÁG eseménysorozatból a gazdaság dolgozóit 19 millió cseméje emelték ki november 20-ig gépjárművel a cseméje emelő önkormányzat által...

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felolvasó kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3

Telefon: 42.54 és 48.40

Alföldi Nyomda telephely

X. ÉVF

Építői jellegű... Téli szervez... den sz... biztosít... szétűz... legyene... munkat... jon a... hetőség... lem, és... gazdasá... a beép... dulási... hómérs... Az o... megfede... a téli... módsze... ka és... valam... dozt i... változó... szerint... tenni... készüle